

اخبار احمد

۳۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء
 اہل اللہ کے لئے ہفت روزہ "اخبار احمد" طبعیت سے نیا حال بن گیا۔
 روزانہ صبح سے نماز سے پہلے - احباب حضور کے محبت کے
 دعا کیلئے دعا فرمائیں۔

عزیز میر احمد کیلئے دعا کی درخواست

مکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا احمد صاحب کا بچہ عزیز
 عزیز میر احمد صاحب نے شادی کی ہے جسے مبارکباد ہے۔ ہڈی
 دو ہفتوں سے طبیعت ہو گئی تھی۔ ایک ہفتہ میں تو اسے
 سیدھا کرنے میں ڈاکٹر کا عیاب ہوئے ہیں لیکن دوسری
 ہفتہ میں حال بڑی بھری ہے ڈاکٹر کا خیال ہے کہ اسے آگے
 کسی حد تک برقی درست ہو جائے گا۔ احباب بھت کا لکھنے
 درود لے کر دعا فرمائیں۔

الفضل

فی پرتو

یوم شنبہ

۱۳۵۳ھ ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء

جلد ۱۰ نمبر ۳۱

قیمت نومبر ۱۹۵۲ء ۲۵ روپے

تاد کاتبہ - الفضل لاہور

ٹیلیفون نمبر ۲۹۷

لاہور

مشیاہ چند

سالانہ ۲۲ روپے

ششماہی ۱۳ روپے

سہ ماہی ۷ روپے

ماہوار ۲ روپے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

محمد خاتم النبیین

محمدؑ است امام و چراغ ہر دو جہاں

محمدؑ است فروزندہ زمین و زمان

خدا کو تمس از ترس حق مگر بخدا

خدا نما است وجودش برائے عالمیال

(کتاب البریہ صفحہ ۶۸)

محمدؑ دونوں جہاں کا امام اور چراغ ہے

محمدؑ زمین و زمان کو روشن کرنے والا ہے۔

میں خدا کے خوف کی وجہ سے اسے خدا

تو نہیں کہہ سکتا۔ لیکن خدا کی تسبیح والہ

وجود تمام مخلوق کیلئے خدا نما ہے۔

ناگیور میچ کی پہلی انگ میں پاکستانی ٹیم نے ۳۵۶ رن بنائے

اقبیا نے ۲۱۳ رن بنا کر نہایت شاندار کھیل کا مظاہرہ کیا۔ وہ انگ کے اختتام تک آؤٹ نہیں ہوئے

ناگیور ۱۳ اکتوبر - آج پہلا سرحدی ٹورنمنٹ کے افتتاحی روزہ میچ کی پہلی انگ میں پاکستانی ٹیم نے ۳۵۶ رن بنائے۔ آؤٹ کے کھیل کی لمبائی خصوصیت یہ تھی

کہ اختتام کے ۲۱۳ رن بنا کر نہایت شاندار کھیل کا مظاہرہ کیا اور پہلی انگ کے اختتام تک آؤٹ نہیں ہوئے۔ شام کے فز میں سترہ رن نے اسی ۱۲ رن ہی بنائے تھے

کہ پہلے دن کا کھیل ختم ہو گیا۔ اس دوران میں جو پاکستانی ٹیم کا ایک کھلاڑی آؤٹ ہوا۔ باقی کھلاڑی رہا کھیل مکمل ہو گیا۔ آج صبح پاکستانی ٹیم نے ٹیسٹ

جیت کر پہلے کھیلنے کا فیصلہ کیا۔ چنانچہ پاکستان کی طرف

سے پہلے اور اولیٰ اور غیر متبادل کھیل میدان میں آئے۔

اپنی ۱۰۰ رن میں ہی آؤٹ ہو گئے تھے کہ سرحدی

کا میچ اور آؤٹ کی مال پر اہلی بی ویلیو ہو گئے۔ اس کے بعد

دو کھلاڑی آؤٹ ہوئے۔ پاکستان کا کھلاڑی

اس ہی وقت تھا اور اس کے تین کھلاڑی آؤٹ

ہو چکے تھے کہ اقبیا میدان میں آئے۔ انہوں نے

آئے ہی کھیل کو بحال بنا دیا اور پاکستان کا کھلاڑی

سے یہ ہٹا کر شروع ہوا۔ ریڈیو پاکستان کے کھلاڑی

سرحدی کھلاڑی کا کہنا ہے کہ اس دورے میں ان کا کھیل

سب سے زیادہ شاندار رہا۔ ڈسٹار سے انہیں

بے حد مدد ملی۔ وہ کھیل میں ڈیڑھ گھنٹے سے

میدان میں باؤنڈ کے پہلے ہی ہو چکے تھے

کہ ان کے ساتھ ڈیڑھ گھنٹے کھیلے۔

اور کارور نے اپنی ۱۰۰ رن میں ۲۵ رن بنا کر

میدان میں کھلاڑیوں کے چکے چھڑا دیئے۔ مجموعی

محاذ سے پاکستان نے ایک سنٹ فی رن سے بھی

زیادہ رفتار سے کھیل کیا۔ جب پاکستان کا کھلاڑی

۵۰ رن تک پہنچ گیا تو ٹیم کے کپتان حفیظ کا کارور نے

کھیل ختم کرنے کا ارادہ ظاہر کیا۔ لیکن اقبیا نے

اس کی اجازت نہ دی۔ اس سے چند پاکستانی کھلاڑی

ن کھیل ختم کرنے کیلئے میدان میں آئے۔ شام

کے کھیل میں پاکستانی ٹیم نے کھیل مزور کیا۔ کھیل

ختم ہو گیا۔ وہ باہر دن ہی بنا سکے اور ان کا ایک

کھلاڑی آؤٹ ہوا۔

ایران میں بعض قبائل بیرونی اثر کے تحت حکومت کے خلاف سرگرمیوں میں حصہ لے رہے

نہران ۱۳ اکتوبر - ایران کے دار الخلافہ نے کہا ہے کہ کرمان شاہ اور کردستان کے بعض قبائل ہر دو بیرونی اثر

کے تحت حکومت کے خلاف سرگرمیوں میں حصہ لے رہے ہیں۔ ان کے مقابلے کے لئے فوجی دستے بھیج دیئے

گئے ہیں جنہوں نے ان کے قبضے سے کچھ ریڈیو سیٹ اور اسلحہ لیں۔ ان سے سیر ہوئے۔ وہ اور ہر دو

نے مزید بتایا۔ صورت حال پوری طرح قابو میں ہے اور ان کی مخالفت سرگرمیوں کی وجہ سے ایک سے ان ہفتوں

کو کہ وہ خطرہ لاحق نہیں ہے۔ - تودہ پارٹی کے ترجمان اخبار نے ڈاکٹر مصدق کے حکم کی خلاف ورزی

کرنے ہوئے آج بھی اپنا ایجنڈا نکالا۔ پولیس نے احمد کی تمام کامیاں جو بازار میں فروخت ہو رہی تھیں

ضبط کر لیں۔ حکومت کی طرف سے اخبار کی اشاعت پر پابندی لگادی گئی ہے۔

تھائی لینڈ میں سیلاب کی تباہ کاریاں

ہند چین میں جاپان کی تباہ کاریاں

کے طرف رخ کر گیا ہے۔ اس طرح کی تباہ کاریوں سے

تین سو سے زائد مکانات گر چکے ہیں اور بہت سے

مقامات پر سیلاب آ گیا ہے۔

سیاسی کمیٹی میں بحث پر تنگ ملتوی

نیویاں ۱۳ اکتوبر - اقوام متحدہ کی سیاسی کمیٹی نے

جنوبی افریقہ میں پاکستانوں اور ہندوستانیوں سے

بندوبست کے مسئلہ پر تھوری اور جنوبی کو پیر تک

ملتوی کر دیا ہے۔

مشرقی پنجاب کے طلباء کا وفد پاکستان آ رہا ہے

لاہور ۱۳ اکتوبر - معلوم ہوا ہے کہ مشرقی پنجاب

کے طلباء کا ایک وفد ہندوستان سے پاکستان آ رہا ہے۔

یہ وفد مشرقی ہندوستان کے پنجاب اور سرحد کا

دورہ کرے گا۔

لاہور ۱۳ اکتوبر - پاکستان کے وزیر صنعت سردار گل

نظم آج شام لاہور سے کوچی روانہ ہوئے۔ ان کے دورے

پنجاب میں منان نظر گیری اور لاہور کے بعض کارخانوں کو دیکھنے

نیل سوز کے زیورات کا واحد مرکز

شاہی جیولرز

۳۳۱

۳۳۱ انارکلی لاہور کے خریدیں

تم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو ہمیشہ اپنے سامنے رکھو اور اسلام کی خاطر آنے والے خطرات کیلئے تیار رہو

وقت کو مفید کاموں میں گزارو۔ تبلیغ کرو۔ اور خدا خیر سبب کا صحیح جذبہ پیدا کرو

خادم الامم الاحمدیہ کے بارہوی سالانہ اجتماع کا افتتاح کرتے ہوئے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وافر تقریریں

(نامہ نگار خصوصی کے قلم سے)

ریبہ ۲۰ اکتوبر مجلس خادم الامم الاحمدیہ کا بارہواں سالانہ اجتماع آج اٹھ بجے صبح ربوہ کے وسیع اور کھلے میدان میں اپنی ریاضتی شان کے ساتھ شروع ہوا۔ اٹھ بجے تک خادم ایک خاص تنظیم کے ماتحت اپنے اپنے ٹیمے نصب کرتے رہے۔ سوانو بجے سیدنا حضرت امیر المومنین المصالح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ مقام اجتماع میں تشریف لائے۔ حضور نے پہلے خادم الاحمدیہ کا جھنڈا اپنے دست مبارک سے سلیم کے بائیں طرف لہرایا جبکہ سلیم کے دائیں طرف بالمتناں کا قومی جھنڈا لہرایا تھا۔ اس کے بعد حضور سلیم پر رزق افروز ہوئے۔ قرآن پاک کی تلاوت کے بعد حضور نے تین بار خدام سے ان کا عہد لیا۔ اور پھر افتتاحی تقریر فرمائی۔ جس کو خدام نے اپنے اپنے جیموں کے باہر لاشوں میں کھڑے ہو کر سنا۔ اس موقع پر خدام کے علاوہ بہت سے دیگر اصحاب بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ جن کے لئے سلیم سے بائیں جگہ بیٹھنے کا انتظام کیا گیا تھا۔ حضور اقدس کی بصیرت افروز تقریر کا خلاصہ اپنے الفاظ میں ہدیہ اجاب کیا جاتا ہے۔

تشہد تھوڑا اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:

خادم کی بلوغت کا سال

مجھے اس بات کا اعلان کرتے ہوئے خوشی ہے کہ خادم الاحمدیہ کا یہ بارہواں سالانہ اجلاس ہو رہا ہے۔ بارہواں سال ایک بلوغت کا سال سمجھا جاتا ہے۔ بلوغت کے چوپانچ زمانے شمار کئے جاتے ہیں۔ ان میں سے پہلا زمانہ بارہ سال کی عمر میں شروع ہوتا ہے۔ اور دوسرا ۱۵ سال کی عمر میں جبکہ چوتھی بلوغت کی اجازت مل سکتی ہے۔ تیسرا ۱۸ سال کی عمر میں جبکہ چارواں جب چاہتا ہے چوتھا ۲۱ برس کا ہونے پر جبکہ شریعت انسان کو پورے طور پر اپنے اموال کا مالک قرار دیتی ہے اور پانچواں دور بلوغت کا ۲۰ برس کا ہونے پر شروع ہوتا ہے۔ جو کہ عام مدت خدا تعالیٰ نے انبیا کی بعثت کے لئے مقرر فرمائی ہوتی ہے۔

تم میں سے کوئی کمزوری نہ دکھائے

یہ سال جو تمہارے لئے بلوغت کا پہلا سال ہے۔ جماعت کے لئے بہت سے فساد اور مشکلات لایا ہے۔ سلسلے پر جو نازک ترین زمانے گزرے ہیں گیارہویں اور بارہویں سال کا یہ درمیانی دور ہے ان سے بھی زیادہ خطرناک حالات تمہارے لئے بنا رہے۔ اس سلسلے میں جماعت پر ظلم و تعدی کے کئی دور آئے ہیں لیکن کبھی بھی ایسا زمانہ نہیں آیا تھا۔ جبکہ بعض لوگوں نے ظلم اور جس سے ڈر کر کچھ کمزوری دکھائی۔ گو مخالفین نے تو ایسے لوگوں کی تعدد اور بہت ظاہر کی ہے۔ مگر میرے علم کے مطابق ان کی تعداد کسی صورت میں بھی سچا سچا سامنے سے زیادہ نہیں ہوئی۔ اور ان میں سے بھی اکثر بد میں جلد ہی نسیں گئے۔ کوئی ایسا لوگ ہوگا

جس نے ندامت کا اظہار نہ کیا ہو۔ مگر ہر حال میں اس کی جماعت کے لئے اتنی کمزوری بھی معمولی نہیں ہے۔ ان کی جماعت تو اتنی مضبوط ہونی چاہیے کہ ان میں سے کوئی بھی ایسی کمزوری نہ دکھائے

خادم کی تنظیم کی غرض

حضور نے فرمایا خادم الاحمدیہ کی تنظیم کی غرض یہ تھی کہ اگر کسی موقع پر قربانی کا موقع آئے۔ تو سو میں سے خالو سے نہیں بیکو کے سو ہی اس قربانی پر پورے اتریں۔ یہ روح اگر تم میں پیدا ہو جائے۔ تو پھر دنیا کی کوئی قوم تم پر ظلم نہیں کر سکتی۔ دنیا کی کوئی طاقت تمہاری راہ میں کھڑی نہیں ہو سکتی۔ یہ تو خدا تعالیٰ کا فضل ہے

کہ تمہاری اکثریت ایسے ملک میں ہے۔ جہاں کی حکومت جمہوریت کے اسلامی اصولوں کی پابندی کرتے ہوئے صحت الامکان ظلم و ستم ہونے نہیں دیتی۔ لیکن تم نے صرف ایک ملک تک محدود نہیں رہنا تم نے ساری دنیا میں اسلام کا جھنڈا گاڑنا ہے۔ اور دنیا میں آج بھی ایسے ملک موجود ہیں جہاں پندہب کے نام پر ظلم ہوتا ہے۔ جہاں تلوار کے زور سے عقائد کو تبدیل کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔ پس تمہارا فرض ہے کہ تم ایسے ملک کے حالات کے لئے بھی اپنے آپ کو تیار رکھو تاکہ وقت آنے پر تم کمزوری نہ دکھلا سکو۔

آنے والے خطرات

حضور نے فرمایا کہ پاکستان کے حکام کو اندیشہ ہے کہ یہ تو فریق دی ہے۔ کہ وہ اسلام تعلیم کے ماتحت عدل و انصاف کو قائم رکھتے ہیں۔ اور ظلم نہیں ہونے دیتے۔ اور ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں۔ کہ وہ ہمارے ملک کو اس روز سے

ہمیشہ ہم محفوظ رکھے۔ جبکہ یہاں میں ظلم ہو۔ لیکن ایک حد تک یہاں بھی مشکلات پیدا ہو سکتی ہیں۔ اور بعض دیگر مالک میں تو یقیناً ہوگی۔ پس تم میں سے ہر ایک کا فرض ہے۔ کہ وہ ایسے حالات کے لئے اپنے آپ کو تیار رکھے۔ جبکہ ایک طرف ایمان ہو اور دوسری طرف تلوار۔ دیکھو تو اس وقت تم میں سے ہر ایک مذہبی طور پر جہاد کے کام میں جانیں دے دیں گے۔ مگر اپنے ایمان پر قائم رہیں گے مگر حقیقت یہ ہے کہ ہر چیز تیاری اور وقت چاہتی ہے۔ اس لئے جو حالات پیدا ہوئے ہیں ان کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے تمہاری پس بلوغت کے ساتھ ہی تمہیں ہوشیار کر دیا ہے۔ تاکہ تم آنے والے خطرات کے متعلق جگہ کے لئے

(بقیہ صفحہ ۳)

اور مجھے تمہارا استعمال کئے؟
ذریعہ پاکستان (۱۹۷۰ء)
احراوی لیڈروں سے ہم درخواست کریں گے کہ وہ احراوی رضا کاروں میں "روح جہاد" کو تازہ رکھنے اور ان کے اندر تحفظ رسالت کا سچا جذبہ پیدا کرنے کے لئے اپنے مہارت کارانوں کے تذکرے ضرور کرتے رہیں۔

"یہ سکہ مولوی کو طرح شہید گج کے لئے میدان میں اتر سکتے تھے۔ جبکہ یہ جھنگ کے برتنوں میں جھنگ بچوانے تک کو تیار تھے"
دسمبر ۱۹۷۰ء
جہاد پاکستان
"جعفر صادق کی یاد تازہ کرنے والے

باقی یہ بات تو آپ نے احراوی جانا زوں اور کفن بردہ جہادوں کو کئی بار ذہن نشین کروا دی ہوگی کہ میدان جہاد میں ہندو اور سکھ کے سوا وہ کسی اور کو اپنا امام جہاد بنانے کے مجاز نہیں ہیں۔

خدا ان ملت تھے جو اپنی دنیا سنا لئے کے لئے مسلمان ہند کا من حرف القوم بڑا عرق کرنے پر ادھار کھائے تھے تھے۔ یہ وہی کا گجسوی احراوی تھے۔ جنہوں نے قدامت رحمتہ اللہ علیہ کو بچا دکھانے کے لئے سہرا دلچھے سے

تیاری کر سکو؟
خادم کے کام پر اظہار خوشنودی فرمایا خادم الامم کے مشفق جو رپورٹیں بھی لی ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ گزشتہ خطرات کے ایام میں امریلوں کی مدد کرتے ہوئے اور بچوں کو خطرات سے بچانے اور اشتہارات وغیرہ کی اشاعت کے سلسلے میں انہیں خدا تعالیٰ نے ایسا کام کرنے کی توفیق دی ہے۔ یہ ایک خوشنوی علامت ہے۔ لیکن ایسی نہیں جس پر ہم مطمئن ہو کر ٹیج جائیں گو جبکہ میں نے کہا ہے۔ یہ تمہاری بلوغت کا پہلا زمانہ ہے۔ لیکن سب باغ ایک ہی تم کے نہیں ہوتے بعض میں سال کی عمر میں بھی عاقول کے عہد سے بھی نیچے ہی ہوتے ہیں۔ اور بعض بہت چھوٹی عمر میں ہی بڑے بڑے کارنامے کر کے دکھاتے ہیں۔

(باقی دیکھیں صفحہ ۳)

مورخہ یکم نومبر ۱۹۵۷ء

برطانیہ اور اسلامی ممالک

عراق کی چار بڑی سیاسی پارٹیوں نے مطالبہ کیا ہے کہ عراق اور برطانوی ممالک میں کی معاد ۱۹۵۷ء کو ختم ہونی ہے ذری طور پر مسوخ قرار دے دیا جائے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ یہاں جہاں اسلامی مالک بیرونی طاقتوں کے مغربی ممالک کے بوجھ کے تلے دبے ہیں۔ اب وہ اس کو بھرا کر گئے ہیں۔ ایران۔ مصر۔ یونیس۔ لیبیا۔ مراکش۔ سوڈان۔ طرابلس۔ عراق۔ انڈونیشیا۔ ملائیا۔ تمام اسلامی ممالک تقریباً برطانیہ۔ فرانس۔ ہالینڈ وغیرہ مغربی ممالک کے زیر اثر ہیں۔ اکثر افریقی ممالک کے معاملات اقوام متحدہ کی اسمبلی میں زیر بحث ہیں مصر میں برطانوی قومیوں کو بھی تک جی ہوئی ہیں اور نہرو پور اور سوڈان کا مسئلہ بھی درپیش ہے۔ ایران کا معاملہ تو کافی نازک حالت اختیار کر چکا ہے۔ عراق کی صورت حالات بھی اب مصر اور ایران سے بہت ملتی جلتی ہے۔

اگرچہ برطانیہ نے برصغیر ہند اور سیلان کو آزادی دے کر اپنی نو آبادی ذہنیت میں بہت مہتاب تبدیلی کا مظاہرہ کیا ہے۔ یہ بہت تو غلط ہے کہ برطانیہ نے اپنا محض خدا ترسی اور انصاف کی وجہ سے کیا ہے۔ مگر یقیناً یہ ایک تبدیلی ضرور ہے جو اس نے ایسا بین الاقوامی دباؤ کی وجہ سے کیا ہو یا اس وجہ سے کہ جو کہ عرب عوام کی بیداری کی وجہ سے ان ممالک پر اس کا چھتہ ہو کہ قابض رہنا ناممکن ہو گیا تھا۔

اس کے باوجود تمام مغربی ممالک میں سے جن کا اسلامی ممالک پر اثر ہے برطانیہ پیش میں ہے۔ اس نے یہ کہنا غلط نہیں کہ پالیسی کا کٹر دل دراصل برطانیہ ہی کے ہاتھ میں ہے۔ ایران۔ عراق۔ مصر۔ سوڈان ملائیا کا تو براہ راست برطانیہ ہی سے تعلق ہے۔ انڈونیشیا اگرچہ اب آزاد ملک ہے لیکن ابھی تک بالینڈ کا دباؤ اس پر قائم ہے۔ اور ہالینڈ کی نسبت پناہی برطانیہ ہی کو تار ہا ہے۔ باقی اسلامی ممالک بھی جو دوسری مغربی ممالک کے زیر اثر ہیں بین الاقوامی لحاظ سے ان کے تعلقات میں بھی برطانیہ کی ہی راہ نمائی کام کر رہی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ آج تمام اسلامی ممالک برطانیہ کے متعلق سخت غلطی کا اظہار کر رہے ہیں۔ اور وہ اپنی آزادی کے راستہ میں برطانیہ ہی کو سب سے بڑی روک تھام سمجھتے ہیں۔

یہ صورت حال یقیناً برطانیہ کے لئے

خطہ سے فانی نہیں ہے۔ ایک طرف اشتراکیوں تک لگانے بٹھانے ہے۔ تو دوسری طرف خود امریکہ بھی اس کا حریف بنتا جا رہا ہے۔ چھٹیا اور امریکہ کا موجودہ دوستی اور محض ۱۰۰ کے مشترکہ خطہ کی وجہ سے بچ رہی ہے۔ ورنہ حالات گواہی دے رہے ہیں کہ امریکہ برطانیہ کے علی الرغم دباؤ پر چھا جانے کی کوشش کر رہا ہے۔

ایسی صورت میں برطانیہ کے لئے لازمی ہے کہ وہ ان ممالک کو جن سے وہ اب تک بے حد فائدہ اٹھاتا چلا آیا ہے۔ اور دراصل جن کی وجہ سے اس کو دنیا میں یہ پوزیشن حاصل ہوئی ہے۔ ان کے ساتھ اپنے تعلقات نئی بنیادوں اور نئے حالات کے مطابق درست کرے۔ اور پرانے سادراتی طریقے چھوڑ کر ان کے نئے جذبات کے راستہ میں جو انہیں آزادی اور خود ارادیت کی طرف تیزی کے ساتھ لے جا رہے ہیں محض حرص و ہوا کی خاطر روکا دیا جائے۔ انہیں اٹھانے کی کوشش کرے۔ اور ان کی اپنے اندر لگی پھیلیں میں مدد کرے۔

برطانیہ کے لئے یہ ایک بہت نازک گھڑی ہے۔ تقریباً ایسی ہی نازک گھڑی میسی کہ اس وقت تھی۔ جب وہ برصغیر ہند اور سیلان کو آزادی دینے کے متعلق سوچنے پر مجبور ہو گیا تھا۔ آج بھی جہاں تک مشرق وسطیٰ اور دیگر اسلامی دنیا کے ساتھ اس کے تعلقات کا سوال ہے۔ اس کے لئے سوچنے کی دہی ہی اہم اور نازک گھڑی ہے۔

اس لئے برطانیہ کو اسلامی ممالک کے ساتھ اپنی پالیسی کا اندازہ نو ماخوذ لینا چاہئے۔ اور ان ممالک سے تمام ناجائز سیاسی اور معاشی دباؤ جو اس نے اب تک ڈالا ہوا ہے اٹھالینا چاہئے تاکہ یہ ممالک آزادی سے سانس لیں اور آزادانہ ماحول میں اپنی بسوادی کے متعلق سوچیں۔ اس وقت برطانیہ کا دیکھنا یہ نہیں یقیناً برطانیہ کے خلاف بظن کر رہا ہے۔ اور ان کے جذبات اس کے متعلق بہت تلخی کا پہلو لئے ہوئے ہیں۔ تمام اسلامی ممالک بلا استثنا اس کو امام اور اسلامی دنیا کا دشمن اور غاصب خیال کرتے ہیں۔ اگر برطانیہ چاہے تو ان کی معاندانہ ذہنیت میں تبدیلی کا بیج بوسکتا ہے۔ اور ان کے ساتھ حقیقی دوستی کا سودا کر سکتا ہے۔

بے شک اخلاقی طور پر حکومت کے لئے معاہدات

کی پابندی لازمی ہے۔ مگر معاہدات جو دباؤ سے اور کمزور قوموں کی کمزوری سے فائدہ اٹھا کر کئے جائیں ایسے معاہدات کو منسوخ کرنا بھی ایک بہت بڑی اخلاقی ذمہ داری ہے۔ جو طاقتور قوم پر عالم ہوتی ہے۔ عراق کی پارلیمنٹ نے سیاسی پارٹیوں کا مطالبہ کے ساتھ عراقی معاہدہ کی منسوخی کا مطالبہ بذات خود اس بات کی دلیل ہے کہ یہ معاہدہ ناجائز دباؤ سے مبرا نہیں ہے۔ ہمیں امید ہے کہ بیشتر اس کے کہ عراق میں بھی ایران یا مصر جیسے حالات پیدا ہو جائیں۔ اور دونوں ممالک میں نوجوانوں کا بھاری بھاری کے ارباب مل و متحدہ کو پلہ بننے کے وہ اسلامی ممالک کے ساتھ نئے تعلقات کی ایک جزل پالیسی نئے جذبات اور نئے حالات کے مطابق ان ناخوش پر وضع کرنے جس کی طرف ہم نے اوپر اشارہ کیا ہے یہ ان ممالک کی نسبت خود برطانیہ کے مستقبل کے لئے بہت مزدری امر ہے۔

ان جگہ کہ فاسق بن سب!

جب مخالفین حق حیرت زدہ ہو کر دیکھتے ہیں کہ الہی جماعت ان کی کوششوں کے باوجود ترقی کرتی چلی جاتی ہے۔ تو وہ اپنی خفت کو کم کرنے اور عوام کو بہانے کے لئے عجیب افترا میں ترسٹتے ہیں۔

جماعت احمدیہ جب سے تبلیغ حق کے مو گھڑی ہوئی ہے پھر اس کے بر خلاف بھی استعمال ہو رہا ہے۔ اگرچہ یہ افترا میں ایک ایک کہہ جیسا ہے۔ تاہم حکومت ثابت ہوئی ہے۔ اور معاندین کی خفت میں کمی کی بجائے اور بھی اضافہ ہوتا چلا گیا ہے۔ مگر انہوں نے طرازی کا مزہ بھی کچھ ایسا ہے کہ جوں جوں ان کی خفت بڑھتی ہے۔ اور جوں جوں ان کی افتراؤں کا تار پود بکھرتا ہے۔ وہ اور بھی جوش سے افترا میں گھرتے ہیں مصروف ہوتے ہیں۔

آجکل ان پر یہ دورہ معمول سے کچھ زیادہ ہی بڑا ہوا ہے۔ چنانچہ سینکڑوں نئی نئی افتراؤں میں سے ایک یہ افترا بھی گھڑی گئی ہے کہ

”حال ہی میں منافقوں کی ایک تازہ حرکت سے متعلق اخبارات میں ایک خبر چھپی ہے جس کا خلاصہ یہ ہے کہ بشیر احمد نام کے ایک شخص کو مرزا علی کی (پاکستان میں) متوازی حکومت نے اس کام پر مقرر کر رکھا ہے۔ کہ وہ مسلمانوں کے نابالغ لڑکوں کو اغوا کرے۔“

”روہ“ بھیجا کرے“
(ہفت روزہ الاعتصام گجراتوالہ مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء)
اس کا حقیقہ جو اب تو ایک ہی ہے اور وہ ہے

لعنة الله على الكاذبين المتفترين
مگر ہم مدبر الاعتصام مولیٰ محمد حنیف صاحب ندوی سے پوچھتے ہیں کہ آپ نے جو اخبارات کی اس خبر پر لیا چوڑا نوٹ لکھا مارا ہے۔ کیا قرآن کریم کی مندرجہ ذیل آیت کریمہ کی شرائط پوری کر لی تھیں۔
یا ایھا الذین آمنوا ان جاءکم فاسق بنبیاء فنبیوا ان تصیبا قوماً بجماعت
فتصدحوا علی ما فعلتم
ذات من ذوات ۴۴
یعنی اسے لوگو جو ایمان لائے ہو سونو اگر کوئی فاسق تمہارے پاس کوئی خبر لے کر آئے تو تحقیقات کرو۔ تاکہ ایسا نہ ہو کہ تم نادانی سے کسی قوم کو ایذا پہنچا دو۔ اور آخر میں تمہیں ندامت اٹھانی پڑے۔

مولانا ”ذیندار“ ”سنیم“ اور ”آزاد“ کی خراب پر اعتبار کر کے اپنی گور کو بھاری نہ کریں۔ کم از کم تحقیقات تو کر لیں۔ مگر شاید آپ تو ان کے بھی کان کترتے ہیں۔

احرار یوں کے ائمہ جہاد

مجاہد احرار تاج الدین انصاری نے شیخ پورہ کافر میں کہا کہ ہم نے انگریزی دور حکومت میں جہاد کیا تھا۔ (ذیندار اراکین برکات)

تاج الدین صاحب انصاری کے اس دعوے کے ثبوت میں ہم احادی تاریخ سے موکر جہاد کی تین چار مثالیں ہدیہ قارئین کو دیتے ہیں۔

(۱) نہرو پورٹ کی جنگ
”امیر شریعت دان کے رفقا اور ایک اجنادوں کو موتی لال نہرو اور برلا نے خرید نتیجہ یہ ہوا کہ انہوں نے نہرو پورٹ پر دھمک کر دیا۔“

(سیاست جون ۱۹۳۷ء)

(۲) غزوہ کشمیر و قادیان
”احرار حکومت کے ایما پر تاج دہے ہیں۔ کبھی قادیان میں کافر سے کرتے ہیں اور کبھی کشمیر کے خلاف جدوجہد کرتے ہیں۔ میرے پاس ثبوت موجود ہے کہ احرار یوں نے سرکار کی شہر کی حرکتیں کیں“ (۱۳ اپریل ۲۰ نومبر ۱۹۳۷ء)

(۳) معرکہ شہید بخ
”مجلس احرار حکومت کا جو کاشترہ ہوا ہے۔ جس کی آبیاری کرنا اور جسے حاد رشکے باصرہ سے بچانا حکومت اپنے ذمہ فرض سمجھتی ہے۔“

(ذیندار ۱۳ اگست ۱۹۳۷ء)
(باقی دیکھیں صفحہ ۸)

”مخافتین ختم نبوت کی سنہری کارنامے“

ازہارم خواجہ رشید احمد صاحب اوراق زندگی

احرار اور ان کے ہمنوا کچھ عرصہ سے ”تحفظ ختم نبوت“ کی آڑ لے کر پاکستان کی خدمت“ بدامنی اور خلفشار پھیلانے کی صورت میں کڑے ہیں۔ یہ وہ گروہ ہے۔ جو قومی غداروں اور دشمنوں کے سبب رسوائے عالم ہو چکا ہے۔ جس کے امیر نے قائد اعظم کے بوٹ پر ڈاڑھی بھی لگا رکھی مگر مجرم اعظم ہونے کے باعث ان کے ہی الفاظ کے مطابق ”یہ وہ نہ لیجے۔“

مگر جو یہی کہ قائد اعظم نے انتقال فرمایا۔ تو اس گروہ نے گذشتہ گناہوں کی معافی سے بغیر ہی اپنی قدیم روایات کی یاد آواز کرنے کے لئے پیکر بڑے بھانے شروع کئے اور آہستہ آہستہ بیسیاسی یتیم دوبارہ سنبھلنے شروع ہوئے۔ اور آج جب کہ پاکستان کو مضبوط و مستحکم بنانے کی شان کو دوبالا کرنے کے لئے متحدہ قومی محاذ کی ضرورت ہے۔ یہ گروہ ”تحفظ ختم نبوت“ کی آڑ میں بھڑکنے لگا ہے۔ سرانجام دے رہا ہے وہ طغنت ازباہم ہیں۔

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ختم نبوت کا عقیدہ ہر مسلمان کہلا نبیوں کے جزو ایمان ہے۔ اور جماعت احمدیہ ہمیشہ سے اس عقیدہ پر قائم ہے اور ہمیشہ قائم رہے گی۔ اور اس راہ میں ہر قسم کی مشکلات اور مصائب کا برداشت کرنا اس کے لئے باعث فخر ہے۔ مگر وہ گروہ جو ”تحفظ ختم نبوت“ کا لہرہ ملک میں بلند کر رہا ہے۔ کیا ہمارے اہل بعیرت احباب نے سمجھ ان ”مخافتین“ کی اخلاقی حالت اور ”سنہری کارناموں“ کا سہا کرنے کے بعد سوچا بھی ہے۔ کہ سردار دو جہاں حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف منسوب ہونے والوں کے ایسے ہی اخلاق اور اعمال ہونے چاہئیں۔ جو مدت سے مسلسل طور پر ہمارے ”مخافتین ختم نبوت“ سرانجام دے رہے ہیں کیا اس قسم کے اعمال صالحہ اس قابل ہیں جن سے سردار دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کی روح مبارک خوش ہو۔؟

ذیل میں اختصاراً ان ”مخافتین“ کے بے شمار سنہری کارناموں“ میں سے صرف چند بطور نمونہ درج کئے جاتے ہیں۔ تاکہ تصویر کا دوسرا رخ بھی ملاحظہ فرماویں۔ اور پھر سوچیں!

”تحفظ مساجد“

ہمارے احباب کو اس بات کا علم ہونا چاہیے

کہ یہ لوگ صرف ”تحفظ ختم نبوت“ کا کارنامہ ہی نہیں انجام دے رہے۔ بلکہ اس کے ساتھ ساتھ اور بہت سے اہم فراموش کی جا آوری میں بھی مصروف رہتے ہیں۔ ان میں سے ”تحفظ مساجد“ جیسا اہم کام بھی ان ہی کے سپرے مسجد شہید گنج کے خوب جان مان سائے کے ذمہ ہے۔ تحفظ مسجد کی خاطر ہتھیاروں کا استعمال نہ ہونے سے آج وہ مصیبت میں اپنی ملتجیانہ نگاہ ان ”مخافتین“ پر ڈال رہے تھے۔ جو ان کے اس وقت نام نہاد لیڈر رہے ہوئے تھے کہ خدا کے لئے ہماری مدد کر کے مسجد کا تحفظ کیجئے۔ اس وقت اس گروہ نے مسلمانوں کے ساتھ جو ”زبی“ اور ”خوش اخلاقی“ کا مظاہرہ کیا۔ اور خانہ خدا کی حفاظت کے انتظامات کئے۔ وہ ہمیشہ تاراج کے سیاہ اور ان کی ذمیت بنتے رہیں گے۔

جبکہ سینکڑوں مسلمان نہایت بے دردی کی حالت میں مارے جا رہے تھے۔ تو اب یہی نازک حالت میں اس گروہ نے ان کی مدد کو اس طور پر نواب پہنچا یا کہ ان کے لیڈر اپنے سکھ آقاؤں کے ہاتھ میں ہاتھ ملاتے جو تماشہ تھے۔ اور ”تحفظ مسجد“ کی خاطر مسلمانوں کی مدد کرنا اپنی جنگ اور ذلت سمجھتے تھے۔ بلکہ اس سے بھی بڑھ کر یہ کیا کہ سننے والوں کو حرام موت قرار دیا۔ اور اس مقدس فریضہ کو سرانجام دینے والوں کو گمراہ و کافر کے خطاباً دے کر ”تحفظ مساجد“ کے کام کا دافع نبوت دیا۔

اب جبکہ مسلمانوں کی متحدہ کوششوں کیوجہ سے پاکستان معرضی وجود میں آچکا۔ تو کچھ عرصہ کی خاموشی کے بعد ”تحفظ ختم نبوت“ کے علمبرداروں نے ”تحفظ مساجد“ کا کام بھی دوبارہ اپنے ذمہ لے لیا ہے اور سب سے پہلے اس ”مقدس فریضہ“ کو سمندری میں ایک مسجد کو نذر آتش کر کے سرانجام دیا۔ اور اس وقت اس اہم کام کو پوری ہمت اور جدوجہد کے ساتھ کر رہے ہیں۔ ابھی تو وہ ہی دنوں کی اطلاع ہے کہ لائل پور کی احمدیہ مسجد کے ”تحفظ“ کے لئے منظم طور پر حملہ کر کے اسے شہید کرنے کی پوری کوشش کی گئی۔ مگر پولیس کے بروقت موقع پر پہنچ جانے کی وجہ سے وہ اس مقدس مقصد میں کامیاب نہ ہو سکے۔ اور صرف مسجد کے درختدان وغیرہ ٹوٹے ٹوٹے تک لوہتا آئی۔ اور ابھی تک پولیس ”نہایت سنگینی“ کے ساتھ اس مقصد کے پورا کرنے میں دھل انداز ہو رہی ہے۔

جوں جوں پولیس ان کے اس کام میں مہلک ہونے کی کوشش کرتی ہے۔ تو ان ”تحفظ مساجد“ کے علمبرداروں کی سرگرمیاں بے تیر ہوتی جا رہی ہیں اور مختلف جیلوں سے اس کام کی سرانجام دہی میں مصروف ہیں۔ ابھی چند روز ہوئے اخبار ”آزاد“ نے اطلاع دی تھی۔ کہ

”سباکوٹ چھاؤنی صدر بازار میں یہاں کے موعودوں نے چند روز قبل ایک مسجد تعمیر کرنے کے لئے کنٹریکٹ بورڈ سے اجازت لے چکے ہیں۔۔۔۔۔ اس وقت چھ ایک ایمانی جماعت تھے اس لئے جو انوں نے ڈپٹی کمشنر سباکوٹ کے یہاں ایک درخواست دے رکھی ہے۔ کہ ان سر زمینوں کا مسجد بنانا اسلامی سالمیت کی کھٹی توہین ہے“

(آزاد مورخہ ۲۲ ستمبر ۱۹۷۲ء)

چنانچہ لاہور میں سباکوٹ کی مسجد احمدیہ تاریخ محلہ اور مٹی کوٹھی گادی۔ اور آگرہ جگہ سنی سے آگ فوراً بجھانے کی جاتی۔ تو ساری مسجد جل کر خاک سیاہ ہو جاتی۔ ہم سنا کرتے تھے کہ سکھانہ ہی دہلی میں سکھ ”تحفظ مساجد“ کی خاطر مسلمانوں کو صرف اذان دینے سے منع کیا کرتے تھے۔ اور اس کی اجازت نہیں دیتے تھے۔ مگر سکھ آقاؤں کا یہ رنگ حلال گروہ سرے سے ہی مساجد کے قیام کا دشمن ہے۔ اور قائم شدہ مساجد کو شہید کر کے ”تحفظ مساجد“ کا دافع اور نبوت دے رہے ہیں۔

”تحفظ صداقت“

”تحفظ ختم نبوت“ اور ”تحفظ مساجد“ کی مقدس تحریکیوں کو چلانے اور شہرہ آفاق بنانے کے لئے اس گروہ ”تحفظ صداقت“ کی بھی صورت ضرورت ہے۔ چنانچہ وہ اس فریضہ کو بڑی تیزی کے ساتھ سرانجام دے رہے ہیں۔ اس ہم کو تیز کرنے کے لئے انہیں ”مقدس“ سچ بولنا پڑے گا۔ ”مقدس سچا“ پر یقین رکھنا ان کا اصل مشغہ بن چکا ہے۔ جو ہر ہی حروف لفظ اللہ خانہ صاحب زید خاں پاکستان پر انہماں لگائے گئے ہیں جن کی آواز گورنمنٹ کو دافع الفاظ میں تردید کرنی پڑی اخبارات میں جلی عنوانات کے ذریعہ بکثرت ”صداقت“ کی ”حفاظت“ کی جاتی ہے۔ مثلاً رپورہ میں متوازی حکومت قائم ہے۔ مثال زمین دودا سٹریٹس فیکٹریاں بھی ہوئی ہیں۔ باہر سے کوئی من بار دادر سکھنے جایا مانا ہے۔ فرقان سے کرداروں دہنے کا اسلحہ چوری کر لیا گیا ہے۔ فریقہ ”تحفظ ختم نبوت“ کی خاطر ہر صبح دشنام ”تحفظ صداقت“ کا نمونہ دکھایا جاتا ہے۔ اور عوام کی غلط فہمی دور کرنے کے لئے اس بات کو جاہل جاننے والے دانی حرکات میں

روز افزوں ترقی ہو رہی ہے۔ کیونکہ اس کے بغیر ”تحفظ ختم نبوت“ ممکن نہیں۔

”تحفظ اخلاق“

چونکہ ان لوگوں کا تحفظ صداقت کا کاندھار اس وقت تک چل ہی نہیں سکتا۔ جب تک یہ ”تحفظ اخلاق“ کا عملی ثبوت نہ دیں۔ اس لئے اس کام کو بھی وہ بڑے زور و شور کے ساتھ کر رہے ہیں۔ اور اس ”مقدس“ فخریک کو چلانے کے لئے قوم کے شرفاء اور عوام کے سامنے ”تحفظ اخلاق“ کے نہایت اعلیٰ نمونے پیش کئے جا رہے ہیں۔ اور اس کا عملی مظاہرہ بڑے ”تہذیبانہ“ اور ”شرفیانہ“ الفاظ میں کیا جاتا ہے اور یہ نمونہ ملک و قوم کی دایرہ الاحترام میں سبیلوں کو دکھایا جاتا ہے۔ مثلاً کذاب۔ دجال۔ مفتزی۔ کافر۔ مفید۔ زندیق۔ فاسق۔ فاجر۔ ڈاکو۔ قدار۔ عیار۔ مکار۔ شور۔ چار سو میں۔ ملو۔ لعین۔ مسیخ۔ کاد وغیرہ وغیرہ بیاد رہے۔ مندرجہ بالا ”تحفظ اخلاق“ کا نمونہ ان کی طرف ایک ہی اخبار سے لیا گیا ہے۔ یہ نمونہ صرف بڑی بڑی دایرہ الاحترام میں ہیوں کو دکھایا جاتا ہے۔ ورنہ عوام کے لئے تو اس سے اعلیٰ نمونہ ان کے پاس موجود ہیں

”قومی راہنماؤں کا تحفظ“

یہ لوگ صرف ”تحفظ ناموس رسالت“ ہی نہیں کر رہے۔ بلکہ وہ اپنے قریبی لوگوں کی ناموس کا ”تحفظ“ بھی ضروری سمجھتے ہیں۔ اور ہمیشہ اس کام میں پیش پیش رہتے ہیں۔ پاکستان کے موجودہ قابل احترام راہنماؤں کی ناموس کی حفاظت جس طریق سے یہ کر رہے ہیں۔ وہ تو اہل علم حضرات پر بالکل عیاں ہے۔ مگر آج کے کچھ عرصہ میں تیسرا گروہ نے سستا بڑی اسلامی سلطنت یعنی پاکستان کے باقی حضرت خاتم النبیین کی ناموس کی پوری پوری حفاظت کر کے خود اپنی کا نبوت دیا۔ مناسب معلوم ہوتا ہے کہ جگہ اپنی کے اپنے جذبہ الفاظ میں اس ”مقدس“ فریضہ کا ذکر دیا جائے۔ کیونکہ ہم اس قسم کے ”تہذیب الفاظ“ اور ”تہذیب خیال“ سے فخر ہیں۔ فرماتے ہیں۔

(۱) یہ بے کافر اعظم ہے کہ کافر اعظم (رحیمت محمد علیؐ) اور میں (حضرت عیسیٰؑ) (۲) ہندوستان کے دس کروڑ مسلمانوں کا نام نہاد راہنما یعنی قائد اعظم (حضرت خواجه) آج تک کلہر تو چھڑھ کر مسلمان نہیں ہوا۔ (۳) سچ مسٹر خواجه کا اسلام (۴) یہ ہیں مسلمانوں کے خاندان جو ایک پارسی عودت سے کوٹ شپ کی مشادی کیلئے گئے اپنے کافر دادرہ اسلام سے خارج ہونے کا صحیح اعلان کر چکے ہیں (خواجه کا اسلام ص ۷۰) (۵) عبادت کے لئے انہیں سونے سے بڑی عزت اور تکریم کے ساتھ یہاں تک بھی کہ دیا۔ کہ

(۶) دس ہزار جینا اور سکھ اور شیخ جو ہر مال نہرو کی جوتی کی ٹوک پڑن ان کے جانتے ہیں (چندستان ص ۱۰) (۷) اصل لفظ خواجه ہے۔ صرف ”تحفظ ناموس مساجد“ کی خاطر یہ لفظ بگاڑ کر پیش کیا گیا ہے۔

وفات حضرت مسیح علیہ السلام

عیسائیت کےبطال کے لئے زبردست ہتھیار

(از کرم عبدالحمید صاحب آصف)

خدا تعالیٰ کسی کام کے لئے جب کسی شخص کو کھڑا کرے۔ تو اس کام کو سرانجام دینے کے لئے اس کے مناسب حال ہتھیار بھی دے دیتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مذاقاً طے نے عیسائیت کے قصر کی اینٹ سے اینٹ بجانے کے لئے ایک زبردست ہتھیار بخشا۔ اور وہ عقائد مسیح علیہ السلام کا اختلاف۔ اس ہتھیار کی طاقت کے متعلق مندرجہ ذیل حوالہ کافی ہوگا۔

حضرت علیہ السلام فرماتے ہیں:

آخری وصیت۔ "اے میرے دوستو! میری ایک آخری وصیت کو سنو اور ایک راز کی بات کہنا چاہتا ہوں جو تم پر یاد رکھو کہ تم اپنے تمام مناظرات کا جو عیسائیوں سے تمہیں پیش آتے ہیں۔ پہلو بدل لو۔ اور عیسائیوں پر یہ ثابت کر دو۔ کہ وہ حقیقت مسیح ابن مریم ہمشک کے لئے فوت ہو چکا ہے۔

یہی ایک بحث ہے۔ جس میں نتیجہ ہونے سے تم عیسائیت مذہب کی روئے زمین سے صفت لپیٹ دو گے تمہیں کچھ بھی ضرورت نہیں۔ کہ دوسرے لئے بے حیلہ جنگوں میں اپنے اوقات عزیز کو ضائع کرو۔ صرف مسیح ابن مریم کا وفات پر زور دو۔ اور زور دلائل سے عیسائیوں کو جواب اور سکت کر دو۔ جب تم مسیح کا مردہ اپنے داخل ہونا ثابت کر دو گے۔ اور عیسائیوں کے دلوں میں نقش کر دو گے۔ تو اس دن تم سمجھ لو۔ کہ آج عیسائی دنیا سے رخصت ہوا۔ یقیناً سمجھو۔ کہ جب تک ان کا خدا فوت نہ ہو۔ ان کا مذہب بھی فوت نہیں ہو سکتا۔ اور دوسری تمام جنسیں ان کے ساتھ عیب ہیں۔ ان کے مذہب کا ایک ہی ستون ہے۔ اور وہ یہ ہے۔ کہ اب تک مسیح ابن مریم آسمان پر زندہ بیٹھا ہے۔ اس ستون کو پاش پاش کرو۔ پھر نظر اٹھا کر دیکھو کہ عیسائی مذہب دنیا میں کہاں ہے۔ چونکہ مذاقاً طے بھی چاہتا ہے۔ کہ اس ستون کو زبردست دیزہ کرے۔ اور یورپ اور ایشیا میں توجہ کی ہوجا دے۔ اس لئے اس نے مجھے بھیجا۔ اور میرے پر اپنے خاص الہام سے ظاہر کیا کہ مسیح ابن مریم فوت ہو چکا ہے۔"

د انزال اوام صعد دوم صفحہ ۲۲۲)

یہی وہ ہتھیار تھا جس کی ضرب کاری نے عیسائیت کے بت کو ٹوٹنے کے لئے کر دیا۔ مگر نہایت ہی آسوس ہے کہ "دین کے دشمن" ملاؤں نے اپنا اڑیسی چوٹی کا زور اس بات پر لٹکایا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام ہرگز فوت نہیں ہوئے۔ بلکہ آسمان پر اس جسم خاکی کے ساتھ بیٹھ چکے ہیں۔ اور حضرت میرزا صاحب کے اس الہامی اعلان پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو چکے ہیں۔ مولوی مسیح پا ہو گئے۔ اور ان میں سے بعض نے

کو خود بائبل گالیاں دے رہے ہیں۔

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو عیسائی تو خدا مانتے ہی ہیں۔ "تحریک تحفظ حیات عیسیٰ" کے ممبران سمیت سے تو حضرت عیسیٰ کو خدا مانتے مانتے۔ مگر مذہبی صفات سے متصف ضرور مانتے ہیں۔

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے متعلق حیات

عیسیٰ علیہ السلام کے قائلین کا یہ ایمان ہے۔ کہ "آپ پرندے کے کی شکل بنا کر اس میں یونٹ مارتے تھے۔ پھر وہ جیتا جاگتا پرندہ بن کر اڑتا تھا۔ آپ مرسے زندہ کیا کرتے تھے۔ آپ کی روح کو اللہ تعالیٰ نے زیادہ بزرگی دی۔ اور اپنی طرف منسوب کیا۔ اور یہی وجہ تھی کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو ایسے عجیب کام کرنے تھے۔ جو ان کی قدرت سے باہر ہیں مثلاً مرسے کو زندہ کر دینا۔ اور زائد اندھے کو اکھیاں کر دینا۔ اور کچی ہڈیاں کو دم بھر میں اچھا کر دینا۔"

(تفسیر وحیدی صفحہ ۱۴۸)

شیخ محمد الہی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "جو مومنات حضرت مسیح علیہ السلام نے دکھلائے ان میں علامہ دوسری جگہوں کے ایک خاص نسبت آپ کے رفیع الی النساء کے ساتھ پائی جاتی ہے آپ نے شروع ہی سے متنبہ کر دیا۔ کہ جب ایک مٹی کا پیلا میرے پیونک مارنے سے باذن اللہ پرندہ بن کر اڑا اور اڑا چلا جاتا ہے۔ کیا وہ بشر جس پر خدا نے روح اللہ کا لفظ اطلاق کیا۔ اور روح القدس کے نفع سے سید ہوا۔ یہ ممکن نہیں کہ خدا کے حکم سے اڑ کر آسمان تک چلا جائے۔ جس کے ساتھ لنگھانے با دو لفظ کہنے پر خنقانی کے حکم سے اندھے اور کورچی اچھے اور مرسے زندہ ہو جائیں۔ اگر وہ اس موطن کون و فساد سے الگ ہو کر ہزاروں برس فرشتوں کی طرح آسمان پر زندہ اور تندرست رہے۔ تو کیا استبعاد ہے۔ ذکر تیرے بزرگ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق ان لوگوں کا یہ بھی ایمان ہے کہ جب وہ دوبارہ تشریف لائیں گے۔ تو ان کے دم سے قہار میں گئے۔"

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے متعلق مندرجہ بالا صفات سن کر جب ان لوگوں کو یہ جواب دیا جائے۔ کہ پھر تو آپ خدا ہوئے۔ تو فوراً کہیں گے کہ نہیں وہ خدا تو مگر نہیں۔ سوچنے کی بات ہے کہ خدا اور کس کو کہتے ہیں۔ خدا کہتے ہیں اس پہنٹی جو ذہنی صفات سے متصف ہو۔ اور وہ ذہنی صفات تو تمہارے عقائد کے مطابق حضرت عیسیٰ علیہ السلام میں پائی جاتی ہیں۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام نرو دنا و شاہ کے سامنے فرماتے ہیں۔ کہ نبی السخی صحیحی و یحیمنت ز سرہ بقرہ کریمہ (۳۵) میرا رب وہ ہے جو زندہ کرتا اور مارتا ہے۔ یہی دو صفات آپ لوگ حضرت عیسیٰ علیہ السلام میں بھی مانتے ہیں۔ آپ لوگوں

کا بھی دعویٰ ہے۔ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا وہ مقام ہے۔ کہ آپ مرسے زندہ کرتے ہیں۔ اور جب آپ دوبارہ تشریف لائیں گے۔ تو آپ کے دم سے کافر مری گئے۔ تو آپ کے عقائد کے مطابق حضرت عیسیٰ علیہ السلام "رب" ثابت ہوتے ہیں۔ آپ لوگوں کو ڈرنا نہیں چاہیے۔ جرات سے کام لیکر صاف الفاظ میں یہ کہہ دینا چاہیے کہ عیسائیوں کی طرح ہم بھی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو خدا تسلیم کرتے ہیں۔

اس زمانہ میں عیسائیت کی صفت لیٹنے کے لئے ان ہتھیاروں سے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے دیے۔ ایک ذات عیسیٰ کا ہتھیار ہے۔ آپ کو اللہ تعالیٰ نے وفات مسیح کے وہ زبردست دلائل سکھائے۔ کہ آج کس بڑے سے بڑے مولوی کو بھی یہ جرات نہیں ہے۔ کہ وہ قرآن کریم کی صرف اور صرف ایک آیت ہی ایسی پیش کر دے۔ جس میں لکھا ہو کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آسمان پر اس خاکی جسم سمیت زندہ ہیں۔ عیسائی پادروں کو اس عقیدہ کی تلوار کے نیچے اپنی بوت نظر آتی ہے اور وہ دن دن ہنسی پھینکتے جا رہے ہیں۔

آج اگر تمام مسلمان اس ہتھیار سے لیس ہو جائیں۔ اور اس بات کا نہ صرف خود اعلان کریں بلکہ عیسائیوں پر دلائل سے یہ بات ثابت کر دیں۔ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو چکے ہیں۔ تو آپ کو چند سالوں میں وہ نظارہ نظر آجائے گا۔ کہ

بیدخلون فی دین اللہ افواجاً

مسیح کے متعلق ضروری اعلان

انشاء اللہ تعالیٰ ماہ دسمبر ۱۹۵۲ء میں مسیح کا جلسہ لاہور منعقد ہوگا جس کا مجمع سابقہ مجمع سے دوگنا ہوگا۔ اور اس میں اہم تاریخی فوٹو بھی پیش ہوں گے۔ اس لئے ماہ نومبر کا پریشانی نہیں ہوگا۔ پرچہ کی قیمت صرف ایک روپیہ ہوگی۔ اہل فہم تمام بھائیوں اور بزرگوں سے درخواست ہے کہ وہ اپنی اپنی قیمت اور مفید صلوات سے نوزیں۔ شہداء صاحبان بھی توجہ فرمادیں۔ مسلمانین پہنچنے کی آخری تاریخ ۲۵ نومبر ہے۔ مصافحہ علمی اور ٹھوس ہوں۔

امید ہے کہ تاریخ الفضل تقاضا عملی المبرر والمنتقوی کے مطابق سہارے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں گے۔ (انشاء اللہ خورشید مدیرہ صحابہ)

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی محمد طفیل کو پھینکیوں کا وجہ سے بہت زیادہ تکلیف ہے۔ نیز میری بچی عذرا پر وہ تقریباً دس دن سے بیمار اور زمینہ کی وجہ سے سخت بیمار ہے۔ احباب دعلے صحت فرمادیں۔ اہل فضل کرم تعینا زعمیم مجلس خدام الاحیاء کھٹیاں براستہ بدوہلی ضلع سیالکوٹ۔

انسانی پیدائش کا مقصد اور اس کی حقیقت

فرمایا: "اگر اللہ تعالیٰ کے لئے ان احکام میں کوئی حکمت ہے تو انسان کو سوچنا چاہیے۔ کہ میں اسے پورا کر رہا ہوں۔ کیا اس کے لئے میں نے توفیق میں کوشش کی ہے۔ اگر وہ اس حکمت کو پورا کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ تو اس کی نماز، اس کا روزہ، اس کی زکوٰۃ۔ اس کا چندہ اور اس کا صدقہ درست ہو جاتے ہیں۔ اگر اسے یہ احساس ہے کہ اسے کوشش کرنی چاہیے۔ تو بہر حال وہ کسی نہ کسی گروہ میں شامل ہو جائے گا۔ وہ پھر اس طرح سے ضرور گذر جائیگا۔ چاہے وہ سرین کے بل گھسٹ رہا ہو۔ چاہے وہ میل چل رہا ہو۔ چاہے وہ گھوڑے کی طرح دوڑ رہا ہو۔ چاہے وہ ہوا کی طرح اڑ رہا ہو۔ چاہے وہ بجلی کی کسی تیزی سے کھسک رہا ہو۔ ہر وہ شخص جسے کچھ کام کو وہ چل رہا ہے۔ اگر وہ ایک منٹ میں نہیں پہنچتا۔ تو ایک گھنٹہ تک پہنچ جائے گا۔ اگر وہ ایک گھنٹہ تک نہیں پہنچتا تو ایک دن پہنچ جائے گا۔ اگر ایک دن تک نہیں پہنچتا۔ تو ایک سال پہنچ جائے گا۔ اگر وہ ایک سال کے بعد بھی نہیں پہنچتا۔ تو دس بیس سال کے بعد پہنچ جائیگا۔ اگر کوئی شخص سرین کے بل چلنا شروع کر دے۔ تو چاہے وہ یکا سال کے بعد اپنی منزل مقصود پر پہنچے۔ وہ پہنچ جائے گا۔ (۲) تب تک جو شخص کھڑا ہے۔ وہ بیس صدیوں میں بھی اپنی منزل تک نہیں پہنچ سکے گا۔"

(۳) "پس جس شخص کے اندر احساس نہیں۔ آرزو نہیں۔ انگ نہیں۔ خواہش نہیں۔ اس نے چلنا کیا ہے۔" (۴) "وہ بہ حکمت جیسا مال کے پیٹ سے نکلا۔ ایسے ہی یہاں سے چلنا جائیگا۔ سال کے پیٹ سے نکلنے سے اس کے اندر تیز پیدائش کے اندر جانے تو اس کو ان کا تیز پیدا کیا۔ ان میں ہی۔ کہ مال کے پیٹ سے گناہوں سے پاکیزہ نکلا۔ علیہ ان منزلوں میں کہ جس طرح وہ مال کے پیٹ سے گناہوں سے پاکیزہ نکلا۔ اس طرح وہ اس جہاں سے گذر کر لیتا چلا گیا۔ پس میں کو اپنی پیدائش کے مقصد پر غور کرنا چاہیے۔"

(۵) اس کی ساری حکمت یعنی پھر اس کی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حرکت میں بتائی۔"

(۶) حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ تازہ ارشاد مجاہدین تحریک جدید کے پیش کرتے ہوئے گذارش ہے۔ کہ وہ احباب جنہوں نے ابھی تک باوجود گیارہ ماہ اس سال میں سے گذر جانے کے کوئی حرکت نہیں کی۔ اور اپنے اس وعدہ کا جو انہوں نے اپنی صفی اور خوشی سے اللہ تعالیٰ کے حضور کیا تھا۔ اس کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں کی۔ ان کے لئے صرف اسی ایک مہینہ کا وقفہ رہ گیا ہے۔ انہیں اپنے اندام تک آرزو اور خواہش پیدا کر کے توجہ کرنی چاہیے۔ اور اپنے وعدے کو آخری تاریخ ۲۰ نومبر سے پہلے پورا ادا کر لینا چاہیے۔ تاہم ادا کرنے والوں میں آخری آدمی نہ ہوں۔ (دیکھیں المال تحریک جدید)

تبلیغ اسلام اور تبلیغ تبت کا مقابلہ کیا کرنا چاہئے غور کریں

دوست بہادر پور سے چندہ تحریک جدید حال سال کے وعدے سے بہرہ ور دست کرنے والے ۱۲ احباب میں سال کا وعدہ ۲۰۱۲ء میں سے دس احباب کا چندہ تو ۱۳ مارچ تک ۳۰۰۰ روپے میں صد روپیہ تو ادا کر دیا گیا۔ جن کے نام خان بھنگی کے ہیں۔ ایک دوست کے ۶۰۰ روپے اگست میں وصول ہوئے۔ سچو مدی خورشید احمد صاحب المہربانی مبلغ ۱۰۰ روپے بارخانہ سے بھی میں اطلاع دی۔ کہ میرے سال شد کے وعدہ ۲۰۰ روپے کی ادائیگی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ضرور ہوگی۔ مگر جنوری ۲۰۱۲ء تک ادا کرنے کی مہلت حصول منظور رہا میں حضور نے اس امر کی مہلت عطا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ کا احسان فضل ہو۔

صحابہ موجودہ لئے حضور راہبر اللہ تعالیٰ کا پیغام ۱۵ اکتوبر پر پڑھ کر حوصلہ کیا۔ اور ان کے قول میں مزید احساس ہوا۔ اس وقت پیدا ہوئی خواہش ہوئی۔ اور ان کے دل میں آرزو ہوئی کہ جس طرح مجھ سے۔ یہ تم حضور کے ارشاد پر توجہ نہیں دی۔ اور میرے لئے سب سے اچھا ہے۔ چنانچہ وہ اطلاع دیتے ہیں کہ میں نے سال ۱۹۸۰ کے ۵۰-۵۰ روپے کی رقم بذریعہ منی آرڈر ادا کر دی ہے۔ جو رقم اللہ احسن العجزاء ہے۔ وہ احباب جو مذکورہ مذمت کرتے ہیں۔ وہ تبلیغ اسلام اور اشاعت احمدیت کی اہم ضرورت کے مقابل اپنے حذر میں کا وزن کریں۔ تو ان کا دل بول رہا ہے کہ آج اشاعت اسلام کے مقابلہ پر ان کے مذکورہ وزن نہیں رکھتے ہیں۔ ایسے وقت جب کہ صرف ماہ نومبر جو اس سال کا بارہواں مہینہ باقی ہے۔ اس تھوڑے وقفے میں اپنے وعدے کو توجہ سے کریں۔ ردلیل المال تحریک جدید

وادعت

مکرم جدید بدعت اللہ ساکن گھٹیا لیاں کو اللہ تعالیٰ نے پہلا زلف عطا فرمایا ہے۔ احباب دعا میں کہ اللہ تعالیٰ فرمادے کہ خدام دین اور درازی عمر عطا فرمائے۔ اور اولین اور اخرین ان کے لئے قرة العیون بنے۔ (محمد صادق مہاجر)

الفصل میں اشاعت اس حرمینا کلید کا میا جی دھے

خط و کتابت کرتے وقت اور منی آرڈر کوین پر خریداری نمبر ریہ نمبر چٹ پر ہوتا ہے، ضرور لکھ دیا کریں۔ بغیر نمبر کے تعمیل مشکل ہے۔

رہنمبر الفضل

<p>انہی اسماء اللہ سائت تاکید می زبان نمبر ۱۰۰ صلی علیہم اجمعین کا ہر ماہی سخت تبدی کے طور کی خبر سنتے ہی تم یقین ہے کہ اس کی سیت میں داخل ہو جائے جو بہت پگھلنے کے بل چلنا پڑے و مسلم یہاں سیت ہی سخت تاکید حکم ہے۔ اہمیت حاصل کا فرض ہے کہ وہ نقلت میں بڑی ہوئی دینا کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا حکم پہنچنے سے اس کی آسان راہ یہ ہے کہ آپ اپنے علاقہ کے تعلیم یافتہ لوگوں اور لائبریریوں کے پتے روانہ فرمائیے۔ ہم یہاں سے ان کو نامہ صلی اللہ علیہ وسلم کوئیں گے۔</p>	<p>دفتر کی مطبوعہ رسید یا منی آرڈر پر دستخط و مہر منیجر کے بغیر کوئی ادائیگی دفتر ہذا کے نزدیک مسترد نہ ہوگی۔</p> <p>رہنمبر الفضل</p>
---	---

چندہ جلسہ سالانہ فوراً ادا فرمائیے

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمارے سالانہ دسمبر مہینے کے آخری ہفتہ میں ربوہ دارالہجرت میں ہو رہا ہے۔ یعنی اس وقت دو ماہ رہ گئے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا فرمان ہے۔ کہ آسانی فیصلہ کے لئے میں ماہوں ہوں۔ اور اس کے ظاہری انتظام کے درست کرنے کے لئے میں نے ۲۰ دسمبر ۱۹۸۰ء کو ایک جلسہ تجویز کیا ہے۔ تفریق مقامات سے اکثر شخص جمع ہوں گے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس مندرجہ بالا ارشاد سے معلوم ہوا۔ کہ اس جلسہ کی غرض عام جیلوں کی طرح نہیں ہے۔ کہ سید یا جلسہ ہو۔ اور کچھ تقریریں ہو جائیں۔ بلکہ اس جلسہ کی غرض جماعت کے ظاہری و باطنی انتظام کو درست کرنا ہے۔ اور مذہبی جامعوں کی درستی خدا کے مرسل یا اس کے نائب کے ذریعہ ہی ہوتی ہے۔ خدا کے مرسل یا اس کے نائب کا نائب جٹانا سمول نہیں ہے۔ بلکہ قرب الہی حاصل کرنے کا ذریعہ ہے۔ پس آپ کو چاہیے۔ کہ چندہ جلسہ سالانہ کی طرف آپ جلد از جلد متوجہ ہوں۔ تا وقت سے پہلے ضروریات جلسہ پوری ہو سکیں۔ (نظارت بیت المال)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ارشاد

"اے وہ تمام لوگو جو اپنے تئیں میری جماعت شمار کرتے ہو۔ آسمان پر تم اس وقت میری جماعت شمار کے ہو گے۔ جب مسیح توفیق کی لہلوں پر قدم مارو گے۔ سو اپنی بیخوفتہ نمازوں کو الیہ توف اور حضور ادا کرو۔ تو یا تم خدا تعالیٰ کو دیکھیں ہو۔ اور اپنے مذکورہ کو خدا کے لئے صدقہ کے ساتھ پورے کر دو۔ ایک جو زکوٰۃ دینے کے لائق ہے۔ وہ زکوٰۃ دے۔ اور جس پر چ فرض ہو چکا ہے۔ اور کوئی نہیں۔ وہ حج کرے۔" (دکھتی نوح صلا) (نظارت بیت المال ربوہ)

تو یا قہرا اضع ہو جاتے ہوں یا پچھے فوت ہوجاتے ہوں شیخی ۲۸/۸ روپے عمل کو اس ۲۵ روپے در احزانہ نورالین جو حامل بلڈ ٹانگ لاکھو

تقریر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ (بقیہ صفحہ)

اب دیکھنے والی بات یہ ہے کہ بارہ سال کی بس جو خدمت تک پہنچنے کے بعد کبھی تمہاری عقلیں تیزی تیزی ہوتی ہیں کہ تمہارے طرز کے خطرات ہر سنبھال سکے۔ مرن قوموں خدا کے حکم کے ماتحت اپنی حفاظت کرتا ہے۔ لیکن اگر آپ طرف تمہاری جان ہو اور دوسری طرف ایمان تو کیا تم میں سے ہر ایک کی روح بلا تڑپ دو جلا تار اور دوسری طور پر اپنی جان کو خلا سے اپنے دو سر میں حاصل سمجھنے ہوئے اسے قربان کرنے کا فیصلہ کوسکتی ہے۔

تبلیغ اور خدمت خلق

خدا تعالیٰ نے ہمیں ہر چیز کا دیا ہے اب ہم اپنے دلوں کو مضبوط کر کے اور اپنے دالے خطرات کے لئے تیار کر دو۔ وہ تیار ہی اسی طرح ہوسکتی ہے کہ تم اپنے اپنے کام میں لگ کر اور زیادہ تبلیغ کرو۔ اور زیادہ خدمت خلق کرو۔ خدمت خلق کے ستن تیار کام بھی نمایاں نہیں ہے۔ اولاً وہ اسی طرح کے دیگر صحیبتوں کے پینے پر یا جلسوں اور جلسوں کے سوانح پر نہیں کہ انہی کو کھانے کا کوئی اور دیکھو اس جتنا لذت تو دیکھنا چاہئے۔ حالانکہ اصل میں تو ان سے سیکھنا اور زیادہ اسی سے لیا جائے۔ اور آج کے دور میں خدمت خلق سے میری مراد انھیں انھیں یا مسلمانوں کی خدمت نہیں۔ بلکہ بلکہ انھیں مذہب و ملت۔ خدا کی ساری ہی مخلوق

ختم نبوت کا نفر نسو کا مقصد چند لوگوں کی لیڈری قائم رکھنے سوا کچھ نہیں

مسلم لیگ کا نفر نسو کی مخالفت میں احرار میٹریٹریٹ کی عجب منطق

روزنامہ مخزن نے پاکستان لاہور کا ایک ادارہ

بیر عطا اللہ شاہ جہادی نے کالمیہ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ یہ بات میری سمجھ میں نہیں آتی کہ ایک طرف ملک میں اقتصاد ہی بہ حالی اور بڑا رک کی قلت کا دور دورہ ہے۔ لیکن دوسری طرف مسلم لیگ کا نفر نسو کے لئے اعلانہ انیس لاکھ روپیہ صرف کیا جا رہا ہے۔

عراق کی سیاسی پارٹیوں کے انتخاب کا بائیکاٹ کر دیا

بغداد۔ ۱۳ اکتوبر۔ بمشمل دیوکے لیگ مستقل پارٹی اور سوشلسٹ پارٹی نے عراق میں ہونے والے انتخابات کا بائیکاٹ کرنے کا فیصلہ کیا۔ امید ہے کہ یونائیٹڈ پارٹی آف عراق بھی اگلے ہفتہ اپنے ایک غیر معمولی اجلاس میں اس قسم کا فیصلہ کرے گا

جن گونگے لیا کے پر امن تصفیہ کیلئے خاص کمیشن مقرر کیا جائے

رومی وزیر خارجہ مسٹر مشینی نے کہا ہے کہ عراق میں جو پر امن تصفیہ کے لئے ایک خاص کمیشن مقرر کیا جائے اس کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے ایک خاص کمیشن مقرر کیا جائے اس کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے ایک خاص کمیشن مقرر کیا جائے اس کی ضرورت ہے۔

مسٹر مشینی نے کہا ہے کہ عراق میں جو پر امن تصفیہ کے لئے ایک خاص کمیشن مقرر کیا جائے اس کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے ایک خاص کمیشن مقرر کیا جائے اس کی ضرورت ہے۔

روزنامہ مخزن نے پاکستان لاہور مورخہ ۳۱ اکتوبر ۱۱۵۲
اقوام متحدہ کا۔ ۳ اکتوبر۔ عراقی وزیر خارجہ ڈاکٹر سواروہ دانی نے کہا ہے کہ فلسطین کے عربوں کا مسئلہ تاریخی و جغرافیائی ہے۔ فلسطین کے عربوں کا مسئلہ تاریخی و جغرافیائی ہے۔ فلسطین کے عربوں کا مسئلہ تاریخی و جغرافیائی ہے۔

تیار ہی کا اسلامی طریق اختیار کرو

اخر میں اپنے فرمایا۔ اپنے آپ کو ایسے مقام پر رکھو کہ جس کے بعد تمہیں یقین ہو جائے کہ تم ہرگز سزا دی نہیں دکھائے۔ اس کے لئے تیار ہی کرو۔ تمہیں تیار ہی اسلامی طریق کے مطابق ہونی چاہئے۔ اسی تیار ہی کرنے کے دو مابین دو طریق ہیں ایک یہ کہ جس کو مضبوط بنا یا جائے۔ اس کی مثال یہ لیں۔ مگر چکنے خان اور تیسو سے مل سکتی ہے اور ایک تیار ہی روح کی مضبوطی اور بائیکاٹ کے ذریعے حاصل ہوتی ہے۔ اس کے سب سے شہساز احمد رشتہ دار ہیں مثالی دنیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مفسر وجودی و دیکھ چکے ہیں۔ یہ اس تمہارا تمہارا تیسو لین یا چکنے خان اور تیسو کی بجائے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اوپر سروساں رکھتے ہوئے تیار ہی کرو۔ لیکن یہ تیسو تیسو سیکھنا اور اہل عربوں کو بلا لانا ہے بلکہ انہیں مالا ہے کہ آج بھی فرشتے اس پر چاکر رہے ہیں۔

آج جس حضور نے ہم پر خیر باد فرمایا وہ محمد پر تھا جسے تمام حلام نے دوسرا اور دعا فرمائی۔ اجتماع کی بے شک و تردید شروع کر لیں اور روزی نزلت لیں گے۔

کوہ بایک جنگ میں کام آنے والے امریکینی قوت

واشنگٹن ۱۳ اکتوبر۔ امریکہ کے عکس دفاع نے اعلان کیا ہے کہ جنگ کو بایک امریکی جہازوں کے نقصان کی تعداد ۱۲۳۳۹۵ تک پہنچ گئی ہے۔ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ۱۳ اکتوبر سے ۲۴ اکتوبر کے درمیان

۱۲۳۸ امریکی سیاہی بمیں کا مقابلہ کرنے سے زخمی ہونے لگا۔ اعلان میں نقصان کی جو تفصیل دی گئی ہے اس سے پتہ چلتا ہے کہ بڑے بڑوں کی تعداد ۲۱۴۰۱۔ جنگ کے دوران میں ہلاک ہوئے جنہوں

کی تعداد ۱۹۲۶۴۔ جنگ میں زخمی ہوئے جنہوں کی تعداد ۱۲۲۶۸ تک پہنچ گئی ہے۔ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ زخمیوں میں سے ۸۵ فیصدی محبتیاب ہوکر میدان میں پہنچ گئے۔

د) زمانہ سنبھالنا اور زور ہے۔ سردار محمد انجیر رستی۔ سید حسین ندوی اور حکیم احمد شجاع نے اپنی تقریر میں دواخانہ اور مستغنا الملک کی خدمات کو سراہا اور طرہ پانی کی اہمیت پر زور دے ہوئے اس کے برعکس اس کی طرف توجہ دلائی۔